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54-клавишная обучающая клавиатура

 Null Play
Натисніть кнопку [Null Play], на екрані з'явиться надпис "NULL", після цього 
створений ритм програватиметься знову і знову. Для зупинки натисніть цю кнопку 
ще раз.

9. НАВЧАННЯ ГРІ НА СИНТЕЗАТОРІ
Навчання грі на синтезаторі включає три кроки, що дозволяють новачками 
вникнути у всі тонкощі крок за кроком. По-перше, необхідно вивчити мелодії і 
ритми готових мелодій за допомогою кнопок [One key], [Follow] і потім 
[Ensemble].
 One key
Натисніть кнопку [One key], коли на екрані з'явиться надпис "LEARN", навчальна 
програма готова. Після цього натисніть [Song] і за допомогою кнопок [+/-] 
виберіть демонстраційну пісню. (Ви так само можете спочатку вибрати 
демонстраційну пісню, а потім натиснути [One key]). Тепер можна практикуватися 
з вибраною піснею. Натиснення будь-якої клавіші (навіть не правильної) 
продовжить мелодію, одночасно з цим на екрані відобразиться положення 
правильних нот на клавіатурі і нотному стані. Для зупинки натисніть [One key] ще 
раз.
 Follow
Початкові дії цієї функції співпадають з діями кнопки [One key], але ноти, що в 
даному випадку відображаються на екрані, показуватимуть правильне 
розташування клавіш. У разі вибору не правильної ноти мелодія не продовжиться. 
Для зупинки натисніть [Follow] ще раз.
 Ensemble
Початкові дії цієї функції співпадають з діями кнопки [One key], проте в даному 
випадку Ви можете створити музичний твір сумісно з системою синтезатора. Будь-
яке натиснення клавіш включить авто акомпанемент. Якщо натиснення на клавіші 
не відбувається протягом 5 секунд, система закінчить мелодію самостійно. Для 
зупинки натисніть [Ensemble] ще раз.
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Вставьте внешние колонки (Моно типа) в разъём для подключения 
внешних колонок (Внешние колонки не входят в комплект упаковки). Один 
канал синтезатора для подачи звука на встроенные динамики может быть 
выведен на подачу сигнала на внешние источник воспроизведения 
сигнала. Таким образом, вы можете перенести проводные внешние 
колонки или наушники в соседнюю комнату или подать звук на внешние 
колонки для увеличения уровня громкости воспроизводимой музыки.
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Запобіжні заходи
 Використовуйте тільки рекомендовані адаптери змінного/постійного струму. 
У разі пошкодження або інших неполадок негайно замініть їх.
 Не розбирайте інструмент і нічого не міняйте всередині нього самостійно. У 
разі будь яких неполадок необхідно негайно припинити його використання і 
звернутися до сервісного центру
 Не підключайте включений прилад до інших підсилювачів.
 Не залишайте гучність включеною на максимальному рівні звуку протягом 
тривалого часу.
 Уникайте знаходження інструменту в середовищі з високою температурою.
 В цілях безпеки уникайте попадання в інструмент води та інших рідин.
 Відключіть інструмент від джерела живлення перед його чищенням. Уникайте 
торкатися вологими руками вилки приладу під час його включення/відключення.
 Протирайте інструмент м'якою сухою ганчіркою без будь-яких хімічних 
засобів для чищення.
 Відключайте прилад від джерела живлення після його використання або якщо 
Ви не плануєте його використовувати протягом тривалого часу.
 Увага: не підносьте інструмент близько до вух - це може призвести до 
пошкодження слуху.
 Уникайте короткого замикання.
 Збережіть упаковку, оскільки вона містить важливу інформацію.

1. ПАНЕЛЬ УПРАВЛІННЯ



2. ПІДГОТОВКА ДО ВИКОРИСТАННЯ
2.1. Установка батарей
 Відкрийте кришку відділу для батарей. Вставте шість батарей типу "D" 1,5V 
(звертайте увагу на напрям полюсів). Надійно закрийте кришку відділення.
Якщо напруга батарей падає дуже низько, звук погіршиться. У такому випадку, 
вставте повний набір з шести нових батарей. Краще виймати батареї, коли Ви не 
граєте довгий час, так Ви уникнете розрядки (рисунок 2).

 •Використання адаптера змінного/постійного струму (рисунок 3)
Вставте штепсельну вилку адаптера в мережу, а інший кінець дроту – в гніздо 
синтезатора. (Необхідно використовувати тільки адаптер, що рекомендований 
виробником).
Зауважте: напруга повинна співпадати.
 •Підключення мікрофону
Вставте штепсельну вилку мікрофону в мікрофонне гніздо синтезатора і ви 
зможете насолоджуватися не тільки грою, але і співом.
Під'єднайте зовнішні колонки (Моно типу) до роз'єму для підключення зовнішніх 
колонок (Зовнішні колонки не входять до комплекту пакунку). Один канал 
синтезатора для передачі звуку на вбудовані динаміки може бути виведений для 
передачі сигналу на зовнішнє джерело відтворення сигналу. Таким чином, ви 
маєте змогу перенести проводові зовнішні колонки або навушники в сусідню 
кімнату, або подати звук на зовнішні колонки для збільшення рівня гучності 
відтвореної музики.

3. ВИКОРИСТАННЯ І ФУНКЦІЇ
Після включення синтезатора на екрані відобразяться поточні параметри тембру, 
темпу тощо
 •Регулювання рівня гучності

Використовуйте кнопки [Master Vol▲ ] і [Master VOL▼ ] щоб 
збільшувати/зменшувати рівень гучності. Одночасне натиснення цих кнопок 
приведе до відновлення початкової установки звуку "12". За допомогою цих 
кнопок так само можна регулювати супроводжуючий звук.
 •Вибір тембру
У системі даного інструменту представлено 100 типів тембру від "0" до "99". 
Після включення система почне автоматичну настройку тембру, при цьому на 
екрані з'явиться надпис "TONE". Якщо цей надпис не з'являється, функцію можна 
запустити шляхом натиснення кнопки [Timbre]. За замовчанням встановлено 
тембр "00". Ви можете змінити його за допомогою кнопок [+/-]. Для відновлення 
звучання піаніно необхідно натиснути кнопку [Grand Piano].
 •Панель ударних інструментів/ клавіші ударних інструментів
- Натисніть кнопку [panel percussion] для досягнення зв'язаного звучання 
ударних інструментів.
- Натисніть кнопку [keyboard percussion] і в цьому випадку кожна чорна і 
біла клавіша відповідатиме певному звуку ударних. Для відключення 
функції натисніть на цю кнопку ще раз.

 •Демонстраційні пісні
У системі даного інструменту представлено 10 демонстраційних пісень від 
"00" до "99".
- Натисніть кнопку [Demo one] та почнеться багатократне програвання 
поточної пісні. Для переходу до наступної пісні необхідно ще раз натиснути 
на цю кнопку для зупинки програвання поточної пісні, і потім натиснути на 
неї ще раз для запуску наступної.
Натиснувши кнопку [Song] ви зможете вибирати бажаний номер пісні за 
допомогою кнопок [+/-].
- Натисніть кнопку [Demo all] для послідовного програвання всіх пісень
- В процесі програвання демонстраційних пісень Ви зможете змінювати їх тембр.
4. АВТОРИТМ
 Вибір ритму
У системі даного інструменту представлено 100 типів ритму від "0" до "99". 
Натисніть кнопку [Rhythm], на екрані з'явиться напис "RYTHM". Для вибору ритму 
використовуйте кнопки [+/-].
 Управління ритмом
1. Включення
Натисніть кнопку [Start/Stop] щоб включити ритм акомпанементу. Перед цим 
натисніть кнопку [Sync], на екрані з'явиться надпис "SYNC", після цього будь-яке 
натиснення клавіш акордів (19 клавіш на лівій частині клавіатури) приведе до 
включення ритму акомпанементу.
2. Fill in
З включеним ритмом натиснення кнопки [Fill in] приведе до автоматичного 
додавання інтермецо.
3. Зупинка акомпанементу
Натисніть кнопку [Start/Stop] для негайного відключення ритму акомпанементу.
 Авто-метроном
У системі даного інструменту представлено 4 типи метрономів: 1/4, 2/4, 3/4, 4/4 
ударів.
Натисніть кнопку [Metronome] один раз щоб запустити метроном 1/4, при 
повторному натисненні запуститься метроном 2/4 і так далі. Після п'ятого 
натиснення функція автоматично відключиться, так само відключення метронома 
проводиться натисненням кнопки [Start/Stop].
 Настройка темпу
За замовчуванням встановлено темп 120 ударів/хв. Для прискорення/уповільнення 

темпу натисніть кнопки[Tempo▲ ]/[TEMPO▼ ] відповідно. Одночасне 
натиснення цих кнопок приведе до повернення до поточного темпу.
 Установка гучності акомпанементу
Так само як в пункті "Регулювання рівня гучності"

5.АВТОБАСИ
 Функція Single-finger
Після того, як був вибраний ритм, натисніть клавішу "single", на екрані з'явиться 
надпис "SYN" таким чином, Ви можете вибрати потрібний акорд, який буде грати 
при натисненні однієї клавіші (див. рисунок):



 Fingered chord
Після того, як був вибраний ритм, натисніть клавішу "Fingered", на екрані з'явиться 
напис "FIN" таким чином, Ви можете вибрати потрібний акорд в режимі "Fingered" 
(див. рисунок):

Натисніть клавішу "chord off" щоб зупинити цю функцію.
 •Chord Timber Selection
Ви можете міняти тембр вибраних акордів акомпанементу за допомогою кнопки 
[Chord Timber]. Повторне натиснення цієї кнопки приведе до відновлення 
колишнього тембру.
6. ДОДАТКОВІ ФУНКЦІЇ
 •Sustain
Якщо натиснута кнопка [Sustain], ноти будуть продовжувати звучати після того, як 
ви відпустили клавішу. Для вибору цієї функції натисніть кнопку [Sustain]. При 
цьому на екрані з'явиться надпис "SUS". Для відключення функції натисніть кнопку 
ще раз.
 •Vibrato
Для входу в режим "Vibrato" необхідно натиснути відповідну кнопку, на екрані 
з'явиться надпис "VIB". Для відключення функції натисніть цю кнопку ще раз.
 •Transpose

Натисніть [Transpose▲ ]/[Transpose ▼ ] для транспонування тону нот, що 
програються. Транспонування може варіюватися в межах від -6 до +6. Одночасне 
натиснення двох кнопок призводить до повернення встановленого за замовчуванням 
параметра "0".
•Tune

Натисніть [Tune▲ ]/[Tune▼ ] для зміни тону в межах від -99 до +99. Одночасне 
натиснення двох кнопок приводить до повернення встановленого за замовчуванням 
параметра "0".
 •Double Keyboard
Натисніть кнопку [Split], на екрані з'явиться надпис "SPLIT", в цьому випадку 
клавіатура буде розділена на дві частини: 24 клавіші зліва і решта всіх клавіш, 
причому тембр обох частин клавіатури може бути різним. Тембр лівої частини 
клавіатури буде таким, що веде, проте тембр правої частини може бути іншим. 
Одночасно тон клавіш лівої частини автоматично збільшиться на 8 одиниць, а правої 
частини - знизиться на 8 одиниць, таким чином, тон двох частин клавіатури буде 
сумісний. Для відключення функції натисніть цю кнопку ще раз.

7. ЗАПИС І ПРОГРАВАННЯ
 •Запис
Натисніть кнопку [Rec], на екрані з'явиться надпис "RECORD", і всі ноти, що 
програються, будуть записані з авто-ритмом. Новий запис замінить старий при 
кожному подальшому включенні даної функції, а так само якщо включений режим 
програмування.
 •Stop
Для зупинки запису необхідно знову натиснути [Rec] або кнопку [Playback]. Так 
само запис автоматично припиниться, якщо пам'ять повністю заповнена.
 •Програвання
Для програвання записаних нот натисніть кнопку [Playback], на екрані з'явиться 
надпис "PLAY". Для повторного програвання натисніть цю кнопку ще раз. 
Натиснення [Playback] безпосередньо в час програвання приведе до його зупинки.
8. ПРОГРАМУВАННЯ ТА NULL PLAY
 •Program
Натисніть кнопку [Prog], на екрані з'явиться надпис "PROG", авто-ритм і клавіші 
ударних інструментів готові. Після цього кожна клавіша і кнопка панелі може бути 
використана для зміни поточного ритму. Заповнення пам'яті або початок нового 
програмування зупинять початий процес. Новий запис займе місце старого.
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